
ESCUELA SUPERIOR POLITÉCNICA DEL LITORAL 

ESCUELA DE SIDEÑO Y COMUNICACIÓN VISUAL 

EXAMEN PARCIAL - CONTABILIDAD II 

II – 2011 Paralelo 3 

 

NOMBRE………………………………………………………………………………………………………………………… 

                                                                                                               Guayaquil, 29 de noviembre de 2011 

 

1. El inventario inicial, las compras y ventas de una compañía durante marzo fueron las siguientes: 

Inventario al 1 de marzo 300 unidades a $110 

Compras:  

7 de marzo 100 unidades a $120 

20 de marzo 150 unidades a $130 

Ventas:  

15 de marzo 90 unidades a $220 

23 de marzo 240 unidades a $220 

31 de marzo 80 unidades a $220 

 

La compañía usa un sistema de registro de inventario perpetuo y el método PEPS para valuar sus 

inventarios. Determinar las unidades y el costo del inventario al 31 de marzo (20 puntos) 

2. - El 1 de octubre, la empresa XYZ S.A., decidió establecer un fondo de caja chica por la cantidad 

de $8.000. Usted  fue nombrado (a) responsable del fondo de caja chica. 

- El 15 de octubre, usted envió el siguiente resumen de los pagos efectuados en la primera 

quincena del mes con fondos de la caja chica: 

Fletes sobre compras    $  3. 950 

Periódicos y revistas      $      500 

Papelería                          $      150 

Vales de combustible    $  2.500  

En esta fecha el efectivo disponible en la fecha ascendía a $2950. Junto con el informe, 

Usted creyó conveniente solicitar un incremento del fondo de $1000.  Este incremento se 

autorizó el 17 de octubre.  

- Realice las transacciones correspondientes en el libro diario. (20 puntos) 

 

3. Mencione los grupos de empresas turísticas y dé 3 ejemplos de cada una de ellas. (10 puntos) 

4. Mencione los tipos de compañía en el Ecuador de acuerdo a su actividad, y dé 1 ejemplo de 

cada una. (10 puntos) 


